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Симуляційне навчання надає практичний досвід без ризику для 

пацієнтів. Воно покращує якість освіти та дозволяє медикам-спеціалістам 

отримати додатковий досвід. Технологічні інновації також роблять його 

більш доступним та ефективним. 

Симуляційне навчання - це метод навчання, що використовує 

симуляційні моделі або сценарії для створення віртуального чи імітованого 

середовища, яке відображає реальні умови або ситуації. Метою є надання 

студентам можливості отримати практичний досвід та відчуття реальності, не 

потрапляючи в реальні ситуації. Розглянемо основні аргументи подальшої 

перспективи симуляційного навчання. 

На сьогоднішній день симуляційне навчання стає все більш важливим 

елементом сучасної освітньої парадигми. Симуляційні сценарії дозволяють 

медичним студентам та лікарям розвивати та вдосконалювати клінічні 

навички в безпечному середовищі, моделюючи реальні клінічні ситуації. Це 

сприяє підвищенню впевненості та компетентності медичних працівників. Не 

менш важливим є тренування реагування медика на екстренну ситуацію, що 

дає можливість ефективно тренувати медичних працівників у реакції на 

невідкладні та критичні ситуації, (серцеві напади, травми, тощо) що в 

майбутньому зменшує ризик помилок у реальних ситуаціях. 

Симуляційне навчання сприяє співпраці між різними категоріями 

медичних працівників, такими як лікарі, медсестри, фармацевти та інші. Це 

підвищить ефективність командної роботи та комунікації в клінічних 

ситуаціях, що теж є однією із найбільших переваг симуляційного навчання. 
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Медичне симуляційне навчання може включати в себе використання 

новітніх медичних технологій, що дозволяє студентам оновлювати свої 

знання та оволодіти сучасними навичками. А вже досвідченому фахівцю 

навчитись новому, сучасному і підвищити ефективність та професіоналізм у 

наданні допомоги пацієнту. 

Симуляційне навчання продовжує залучати увагу дослідників, що 

сприяє постійному розширенню його можливостей. Враховуючи розвиток 

електронних комунікацій, симуляційна освіта може стати доступною для 

студентів і фахівців у будь-якій точці світу. 

Висновок. Симуляційне навчання є важливим інструментом для 

сучасної освіти, який сприяє підвищенню якості підготовки фахівців та 

відкриває нові можливості для інтерактивного та інноваційного навчання у 

віртуальному середовищі. 
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КОМУНІКАТИВНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ЯК ФУНДАМЕНТ 

ПРОФЕСІЙНОГО УСПІХУ 

Гарвасюк О.В. 

Буковинський державний медичний університет, м. Чернівці 

Вступ. Комунікативна компетентність лікаря – унікальне вміння 

встановлювати контакт із співрозмовником (пацієнтом, колегою), правильно 

розуміти їх мову і поведінку, давати зворотний зв'язок. Лікар, який володіє 

відмінними комунікативними навичками – вміє ефективно спілкуватися, 

через спілкування досягати бажаної цілі. Комунікабельність та спілкування 

необхідні в медичній галузі для встановлення міцного зв'язку з пацієнтами. 

Майбутній лікар, окрім вміння слухати та спостерігати, повинен також 

вміти розкодувати реакцію пацієнта в процесі збору анамнезу, мова йде про 

міміку, позу, жести тощо. Уміння ефективно спілкуватися для фахівця 

медичної галузі – один із найголовніших чинників успіху на професійній 

ниві. Коли лікар правильно і точно висловлює свої думки, його позиція стає 


